
 

РЈЕШЕЊА  

1. – Не шал’те се главом! – искоси се Ђука чисто љутито. – Јок! То нипошто да нисте урадили! 

Одмах ћете му укварити ову добру вољу. 

У комуникативној функцији забране у овој реченици употријебљен је још један глаголски 

облик: перфекат (нисте урадили).                                                                            

                                                                                                                               1x2=2 

2. послати: послат / послан 

   запрепастити: запрепашћен / запрепаштен 

   уврстити: увршћен / уврштен.                                                                                    3x2=6  

 

 

 3. умјети: умиј                           разумјети: разумиј 

     пити: пиј                                видјети: види                                             

                                                                                                                                1x4=4  

                                                        

4. Јабука је загризена.                                                                                                            1  

                                                                           

5.  љŷди:љýдӢ ; сâт: сáтӢ                                                                                              2х3=6                                                                                                                                

6. Њихови алибији инспектору су били сумњиви. (алиби) 

   Обје владе дале су своје демантије. (деманти) 

   Молим вас, предајте нам своје резимее. (резиме)                                                       1х3=3                                                                                                                                

 

7. овако густо, оволико далеко                                                                                               2      

 

8.        а) брестака;       б) бреска                                                                                          1x2=2       

    

9.  Представа је била добра.                                                                                                 1 

 

10. срете, запита, одговори, рече                                                                                 1x4=4 

 

11. смо, ћемо                                                                                                      1x2=2                                                                                   

 

12.своме,  својега                                                                                              1x2=2 

 

13. коса                                                                                                               1х4=4     

 

14. дрзак, гибак                                                                                                  1x2=2 

 

15. рамена, псетанце, маче, ћебе                                                                      1х4=4   

   

16.  сљедећи, понедјељак, забиљежимо, рјешавање                                      1х4=4 

 

17. в)                                                                                                                         1 

 

Укупно 50 бодова.  


